
１ 当こども園の教育・保育理念をご存

じですか。 

 

はい 23 

どちらとも 

いえない 
6 

いいえ ４ 

 

 

２ 園の遊びや活動にお子さんは満足して

いると思いますか。 
 

㋐ 25 

㋑ 7 

㋒ 1 

㋓ 0 

 
4 自然に触れたり地域に関わるなどの

散歩や戸外活動は十分に行われて

いると思いますか。 

 

㋐ 23 

㋑ 8 

㋒ 1 

㋓ 1 

 

 

3 給食やおやつのメニューは充実して

いると思いますか。 

 

㋐ 26 

㋑ 6 

㋒ 1 

㋓ 0 

 

㋐あてはまる  ㋑ややあてはまる  ㋒あまりあてはまらない  ㋓あてはまらない 

5 職員はお子さん一人一人を理解し大切

に保育されていると思いますか。 

 

㋐ 27 

㋑ 6 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

 

6 登降園時に職員からお子さんの様子

や体調面等の声掛けがありますか。 

 

㋐ 23 

㋑ 7 

㋒ 3 

㋓ 0 

 

 

7 こども園で起きたけがや感染症発生

急な体調の変化に対し適切な対応

がなされていると思いますか。 

 

㋐ 23 

㋑ 9 

㋒ 1 

㋓ 0 

 

 

8 こども園の生活において安全対策がと

られていると思いますか（園庭遊具、

施設内、避難訓練など） 

 

㋐ 23 

㋑ 8 

㋒ 2 

㋓ 0 

 

 

9 園だよりやクラスだより、連絡事項

等の情報提供は分かりやすく伝え

る工夫がされていると思いますか。 

 

㋐ 24 

㋑ 8 

㋒ 1 

㋓ 0 

 

 

10 お子さんの様子や子育てについて

職員と話したり相談できる雰囲気

がありますか。 

 

㋐ 27 

㋑ 6 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

 

11 園の行事の開催日や時間帯は保護者

が参加しやすいように配慮がされて

いると思いますか。 

 

㋐ 25 

㋑ 6 

㋒ 1 

㋓ 0 

 

 

 

12 園で行っている地域子育て支援事

業（園庭開放、育児相談、預かり保

育など）を知っていますか。 

 

㋐ 16 

㋑ 11 

㋒ 4 

㋓ 2 

 

 

13 お子さんは園生活を楽しんでいる

と思いますか。 

 

㋐ 27 

㋑ 6 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

 

 

14 当こども園を選んで良かったと思い

ますか。 

 

㋐ 27 

㋑ 5 

㋒ 1 

㋓ 0 

 

 

令和５年度 保護者アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✿アンケート期間：令和５年 12 月 13 日(水)～12 月 22 日（金）   

✿アンケート配布 49 世帯/回収 33 世帯（回収率 67％） 
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―１― 

ご協力ありがとう 

ございました 



 

※日頃感じていることやご要望、評価「㋒あまり当てはまらない」「㋓当てはまらない」に対してのご意見をお聞かせください。 

○ 保護者のご意見・ご要望は原文のまま記載してあります。        赤字は回答です。 

 

 

○カレンダーの更新が途中からされておらず、年間の表見るよりはコドモンのアプリ内のカレンダーに記載してくれたらありが

たいです。 

      行事予定カレンダーの更新を怠ったことに、ご迷惑をおかけしました。今後は毎月末日に更新致しますので、ご活用よろ

しくお願いいたします。 

 

○園庭遊びやお散歩などお外での活動がとても少なく感じます。 

      子ども達の成長を促すため、マラソン、園庭遊びは日課として取り組んでいますが、散歩や園外保育など周辺の環境を

使った豊かな体験は指導計画を基に計画的に取り組んでいます。情操教育や行事も遂行しながら更に深く展開できる

よう職員で改善に取り組んでいきます。 

 

○制作などハサミを使ったり何かを作ったりすることが少ないかなと感じます。 

      ハサミやのりなどを使った製作はクラス毎に行われ、室内に展示しておりますが、今後は保護者の皆様にも子ども達の作

品をご覧いただけるよう玄関（水槽の上）の掲示板を利用したいと思います。 

 

○こどもんの配信を 14時ごろに配信して欲しいです。宜しくお願いいたします。 

      コドモンの配信時間に関しましては、1 号認定園児の降園対応（１時半～２時１５分）後、保育中の作業となる為、皆様へ

の配信は１６時以降になります。ご理解の程よろしくお願いいたします。 

 

○滑り台の高さが少し怖いと思ってしまいます。 

      当こども園は、平成３１年（令和元年）公立幼稚園から民営化で認定こども園として運営を受け継いだもので、滑り台をは

じめ、遊具は４・５歳児対象としてつくられた物です。園舎・遊具は、市の財産です。私たちも日頃から危惧しており、子

ども達が使用の際は慎重に見守りを徹底しています。子ども達が安全に遊べるよう使用時のルールや保育教諭の立ち

位置等を職員で共有し、掲示板にも貼り出しています。今後も事故や怪我が起こらないよう安全面に十分配慮していき

ます。 

 

 

◎その他のご意見 

 

○毎日、大勢の子ども達を見ているにも関わらず先生方 1人 1人が子どもの様子（OO上手だったよ～、すごかったですよ～）

等を降園時に直接聞けることで、ちゃんとみてくれて居るんだなと安心して預けることができています。そのような環境を作

ってくださっている先生方に感謝しております。いつもありがとうございます。 

 

○相談もしやすく、いつも、子育てのお手本にさせてもらっています。私が出来ない事も先生方が補ってくれてとても助かって

おります。毎日たくさんの子供を見るのは大変だと思いますが、素晴らしいお仕事だと思います。本当にお疲れ様です。あ

りがとう       

 

―２― 



○子どもたち一人一人に寄り添って保育されているんだろうなと思います。いつも有難うございます。 

 

○いろいろな体験をさせていただいて、本当に大きな成長を感じています。子ども達の可能性をたくさん引き出していただき、

感謝しかありません。残り少なくなりましたが今後もよろしくお願いします。 

 

○いつもお世話になっています！日常の体操・リトミック・そろばんに加え行事などの指導もしながらの保育は大変だと思いま

すが、子ども一人ひとりに寄り添いながら指導している先生方には感謝でいっぱいです！あと少しですがよろしくお願いし

ます！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      令和 6 年 1 月 17 日 

へしきや・かなさこども園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様にはお忙しい中、アンケートにご回答いただき心より感謝いたします。皆様

からいただいた貴重なご意見、ご要望は今後の教育・保育に活かして参ります。 

 また、温かい励ましのお言葉に職員一同モチベーションが上がり、今後も保護者の皆様と

ともに子ども達の成長を喜び合い、更なる子育てのサポートができるよう頑張ります。 

―３― 

園長 中曾根敦美 


